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Stelaż podnośnika elektrycznego montowany

pod podwieszonym sufitem h=297

Urządzenie alarmowe

A

UKŁAD FUNKCJONALNY

A.02

grzejnik istniejący

grzejnik istniejący

lustro 60x120cm wklejane

między płytki gresowe, na

lustrze kinkiet

lustro 60x120cm wklejane między płytki gresowe,

na lustrze kinkiet

LEGENDA

Ściany istniejące

Ściana z betonu komórkowego o klasie

gęstości 600 kg/m³, grubość 11,5cm

Ścianka z płyty g-k (wodoodporne)
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Pojemnik na mydło w płynie

Pojemnik na ręczniki papierowe
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Zestawienie powierzchni

Nr pom. Nazwa pomieszczenia
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Możliwość wyboru leżanki w kolorze białym.

Do decyzji inwestora.

szczotka do czyszczenia toalety

szczotka do czyszczenia toalety



Nowoprojektowany otwór drzwiowy

Nowoprojektowana ściana z betonu

komórkowego o klasie gęstości 600 kg/m³,
grubość 11,5cm

Uwagi:

1. Projekt aranżacji wnetrz powstał w oparciu o projekt budowlany.

Przed przystąpieniem do prac należy sprawdzić zgodność wymiarów ze stanem faktycznym. Rozbieżności należy omówić z projektantem.

2. Wymiary podane od poziomu wykończeniowego podłogi

3. Wymiary ścian podane na gotowo (z tynkiem).

4. Nad drzwiami montować nadproże, wysokość otworu drzwiowego 208,5cm od gotowej podłogi

Nowoprojektowana ściana G-K
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Uwagi:

1. Projekt aranżacji wnetrz powstał w oparciu o projekt budowlany.

Przed przystąpieniem do prac należy sprawdzić zgodność wymiarów ze stanem faktycznym. Rozbieżności należy omówić z projektantem.

2. Wymiary podane od poziomu wykończeniowego podłogi

3. Wymiary ścian podane na gotowo (z tynkiem).

4. Nad drzwiami montować nadproże, wysokość otworu drzwiowego 208,5cm od gotowej podłogi
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Uwagi:

1. Projekt aranżacji wnetrz powstał w oparciu o projekt budowlany. Przed

przystąpieniem do prac należy sprawdzić zgodność wymiarów ze stanem

faktycznym. Rozbieżności należy omówić z projektantem.
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Oprawa oświetleniowa kasetonowa
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UWAGI

Sufit podwieszany kasetonowy.

Rozmiar kasetonów 60x60cm

Wykonanie sufitu podwieszanego z płyt g-k

12.5mm- wysokości podane na rzucie

sufitów.

Ruszt pojedynczy z profili sufitowych CD

60mm, Profil przyścienny UD 30 mm

Malowanie sufitu na kolor biały.

Pomiedzy osią B i C wykonać sufit pod

kątem 42°

pod

kątem

42°

pod

kątem

42°

ROZMIESZCZENIE KASETONÓW ORAZ OPRAW OŚWIETLENIOWYCH WYSOKOŚCI PODWIESZONYCH SUFITÓW

Sufit kasetonowy 60x60cm
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Uwagi:

1. Przed przystąpieniem do prac należy sprawdzić zgodność wymiarów ze stanem faktycznym. Rozbieżności należy omówić z projektantem.

2. Niezwymiarowane łączniki i gniazdka montować na wysokości 30cm, odsunięte o 15 cm od otworów drzwiowych, okiennych i narożników ścian lub pośrodku ściany.

3. Łącznki montować na wysokości 110cm

4. Punkty usytuowane obok siebie montować w ramkach wielokrotnych.

5. Rysunek nie uwzględnia istiejących punktów elektrycznych.

6. Rysunek zweryfikować z kładami ścian

Łącznik pojedynczy h=110

wysokość wypustu podana w cm

od poziomu wykończonej podłogi

numer obwodu

3.

h=220
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Kinkiet, długość 60 cm, h=225cm
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Niezwymiarowane łączniki i gniazdka montować na

wysokości 30cm, odsunięte o 15 cm od otworów

drzwiowych, okiennych i narożników ścian lub

pośrodku ściany.

Łącznki montować na wysokości 110cm

Punkty usytuowane obok siebie montować w

ramkach wielokrotnych
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SUFITY

Wykonanie sufitu podwieszanego z płyt g-k

12.5mm- wysokości podane na rzucie sufitów.

Ruszta pojedyńczy z profili sufitowych CD 60mm,

Profil przyścienny UD 30 mm

Malowanie sufitu i ścian na kolor biały.

PŁYTKI

Ściany wykończyć płytkami gresowymi w formacie

120x60cm. Ułożenie płytek na ściane jest

kontynuacją płytek na podłodze - zachować

kontynuację fug. Wykonać fazowanie narożników -

wykończyć pod kątem 45 stopni.

Wyjątek stanowią kabiny pisuarowa i toaletwa gdzie

płytki są ułożone w poziomie.

Wszystkie ściany oraz wnęki okienne wykończone

płytkami - zachować kontynuację fug.

Cokoły i paski dekoracyjne wykonać w kolorze

podłogi danego pomieszczenia o szerokości 10 cm-

płytki ciąć wodą pod ciśnieniem.

ŚCIANY

Ściany murować zgodnie z rzutem.

WYPOSAŻENIE

Wysokość górej krawędzi umywalki 85cm

szyna podnośnika

1
0
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PŁYTKA 60x120cm nr 3 (ciemna)

3
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Poręcze obok umywalki dla niepełnosprawnych wystają poza krawędź umywalki 10-25 cm, montowane na

tej samej wysokości co umywalka - odległość pomiędzy elementami minimum 5cm.

Wysokośc górnej krawędzi umywalki 85 cm.

Wc dla osób niepełnosprawnych montować na wysokości 45-48cm

Odległośc poręczy od środka wc - 35cm

Wysokość górnej krawędzi poreczy 80cm (maksymalnie 85cm)

Poręcze wystają poza krawędź miski wc 10-25cm

PŁYTKA 60x120cm nr  4 (jasna)

Kierunek i początek układania płytek

kontynuacja ułożenia podłogi

Kierunek i początek układania płytek
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PRZEKROJE

AW.02

PRZEKRÓJ D-D

PRZEKRÓJ B-B

leżanka

UWAGI

SUFITY

Wykonanie sufitu podwieszanego z płyt g-k

12.5mm- wysokości podane na rzucie sufitów.

Ruszta pojedyńczy z profili sufitowych CD 60mm,

Profil przyścienny UD 30 mm

Malowanie sufitu i ścian na kolor biały.

PŁYTKI

Ściany wykończyć płytkami gresowymi w formacie

120x60cm. Ułożenie płytek na ściane jest

kontynuacją płytek na podłodze - zachować

kontynuację fug. Wykonać fazowanie narożników -

wykończyć pod kątem 45 stopni.

Wyjątek stanowią kabiny pisuarowa i toaletwa gdzie

płytki są ułożone w poziomie.

Wszystkie ściany oraz wnęki okienne wykończone

płytkami - zachować kontynuację fug.

Cokoły i paski dekoracyjne wykonać w kolorze

podłogi danego pomieszczenia o szerokości 10 cm-

płytki ciąć wodą pod ciśnieniem.

ŚCIANY

Ściany murować zgodnie z rzutem.

WYPOSAŻENIE

Wysokość górej krawędzi umywalki 85cm

PRZEKRÓJ D-D

zachować kontunuację płyteki fug w całym pomieszczeniu

3
5
8

2
9
7

152

szyna podnośnika

59 59 52 52

2
9
7

3
1
0

Kierunek i początek układania płytek

kontynuacja ułożenia podłogi

Kierunek i początek układania płytek

P

K.

P.

M

pojemnik na mydło w płynie

LEGENDA

pojemnik na ręczniki papierowe

kosz na śmieci-

przykręcony do ściany

P.

M

PŁYTKA 60x120cm nr 3 (ciemna)

PŁYTKA 60x120cm nr  4 (jasna)
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ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ
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D5

1L
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POTRZEBA PRZYCIĘCIA OPASKI

1P

90

200

D3

KONIECZNE PRZYCIĘCIE OPASKI

WYMIARY

OTWORÓW

SZER.[cm]

WYS. [cm]

110

207

100 100 90 90

PODCIĘCIE WENTYLAC.

TAK TAK TAK TAK TAK

ZAMEK "MOTYLEK"

TAK NIE NIE TAK TAK

UWAGI

TAK TAK TAK

207 207 207 207

OŚCIEŻNICA

REGULOWANA REGULOWANA REGULOWANA REGULOWANA REGULOWANA

KANAŁ. WENTYLACYJNE

TAK TAK TAK TAK TAK

GRUBOŚĆ MURU

19 19 19 11 11

Drzwi przylgowe, kolor dąb

naturalny

skrzydło 100cm,

ościeżnica regulowana mdf,

opaski 8 cm,

zamek na wkładkę,

podcięcie wentylacyjne,

samozamykacz ślizgowy,

skrzydła z płyty otworowej

wzmocnione pod

samozamykacz, drzwi

wykończone laminatem HPL,

ościeżnice odporne na działanie

wody.

Klamka: stal nierdzewna, rozeta

okrągła

Drzwi przylgowe,kolor dąb

naturalny, skrzydło 90cm,

ościeżnica regulowana mdf,

opaski 8 cm,

zamek na wkładkę,

podcięcie wentylacyjne.

samozamykacz ślizgowy,

skrzydła z płyty otworowej

wzmocnione pod

samozamykacz, drzwi

wykończone laminatem HPL,

ościeżnice odporne na działanie

wody.

Klamka: stal nierdzewna, rozeta

okrągła

Drzwi przylgowe,

kolor dąb naturalny

skrzydło 90cm,

ościeżnica regulowana mdf,

opaski 8 cm,

zamek na wkładkę,

podcięcie wentylacyjne.

samozamykacz ślizgowy,

skrzydła z płyty otworowej

wzmocnione pod

samozamykacz, drzwi

wykończone laminatem HPL,

ościeżnice odporne na działanie

wody.

Klamka: stal nierdzewna, rozeta

okrągła

Drzwi przylgowe ,kolor dąb

naturalny, skrzydło 80cm,

ościeżnica regulowana mdf,

opaski 8 cm, zamek na

wkładkę, podcięcie wentylacyjne.

samozamykacz ślizgowy,

skrzydła z płyty otworowej

wzmocnione pod

samozamykacz, drzwi

wykończone laminatem HPL,

ościeżnice odporne na działanie

wody.

Klamka:stal nierdzewna, rozeta

okrągła, zamykanie WC stal

nierdzewna z sygnalizacją

wolny/zajęty

Drzwi przylgowe, kolor dąb

naturalny, skrzydło 80cm,

ościeżnica regulowana mdf,

opaski 8 cm, zamek na

wkładkę, podcięcie wentylacyjne,

samozamykacz ślizgowy,

skrzydła z płyty otworowej

wzmocnione pod

samozamykacz, drzwi

wykończone laminatem HPL,

ościeżnice odporne na działanie

wody.

Klamka:stal nierdzewna,

rozeta okrągła, zamykanie WC

stal nierdzewna z sygnalizacją

wolny/zajęty
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ZABUDOWA MEBLOWA W POMIESZCZENIU GOSPODARCZYM

meble gospodarczy
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ZABUDOWA MZ.04.1

Elementy konstrukacjne i niewidoczne z białej płyty

meblowej

Dzrzwiczki otwierane poprzez tip-on, cofinięte od

frontu mebla o 2 cm,

Płyta meblowa kolor kaszmir, matowa nr 2

Cokół h=10cm,

Płyta meblowa kolor kaszmir, matowa nr 2

Blat laminowany czarny  nr1

Pod zlewem kosze na śmieci

Wewnętrzene 2 półki regulowane.

WIDOK FRONTOWY

RZUT

9
0

1
0

7
6

4

6
0

137

52 6

60

WIDOK Z BOKU

4 65 65 4
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